
Studenti GFP v Lipsku 

Žáci neratovického gymnázia se vydali v rámci výměnného pobytu, který byl v Neratovických 

listech již zmíněn, do Lipska, největšího saského města. Lipsko se pyšní nejen mnoha 

památkami a kulturním dědictvím, ale i širokým sportovním zázemím. 

V rámci prvních dvou dnů proběhlo seznámení s hostitelskými rodinami a školou, 

Gymnáziem Roberta Schumanna. Čeští studenti měli možnost vidět zázemí německého 

gymnázia a jak škola funguje. Gymnázium Roberta Schumanna je hudebně založené a 

studenti se zúčastnili večerní zkoušky sboru. 

Během dalších dnů žáci poznávali se svými hostiteli památky a centrum Lipska, včetně Nové 

radnice (Neues Rathaus Stadt Leipzig) a její věže, nebo lipského tržiště (Marktplatz). Mimo 

jiné si v rámci večerního programu společně s hostiteli uvařili typická saská jídla - saský 

čočkový Eintopf, celozrnné houstičky, mrkvovo-jablečno-kukuřičný salát a vařená vejce v 

hořčičné omáčce s bramborovou kaší. 

Program obsahoval rovněž návštěvu lipské Zoo, která se pyšní největší expozicí deštného 

pralesa v Evropě. Další atrakcí byly dračí lodě, na nichž se celá česko-německá skupina 

plavila skrz kanály Lipska. 

Celý program uzavřela návštěva Panometru, v němž byla výstava na téma teroristických 

útoků a válečných konfliktů po celém světě, a společný večer s večeří ve škole, na němž byl 

za doprovodu proslovů obou stran pobyt uzavřen. 

Obě strany považují pobyt za úspěšný a hodlají ve studentské výměně pokračovat. 

 

Nejvíce se mezi studenty ujala mimoprogramová prohlídka Red-Bull Areny, 

největšího saského stadionu. 

Současný název je ovlivněn sponzorem, firmou Red Bull. Dříve stadion nesl jméno 

Zentralstadion (Centrální stadion). Poprvé se jeho brány otevřely v roce 1956, přičemž 

kapacita dosahovala kolem sta tisíc diváků. Stadion sloužil pro konání různých sportovních 

událostí a mj. spartakiád. 

Nicméně, v průběhu let se stadion přestával užívat a zároveň byl pro město příliš 

nákladný na údržbu. A tak v roce 1997 rozhodlo město o přestavbě stadionu, která proběhla 

mezi lety 2000 a 2004. Při přestavbě byl dochován exteriér původního dějiště a zároveň byl 

postaven nový moderní stadion. 

V roce 2024 bude hostitelem pro ME ve fotbale. Od roku 2009 zde působí 

RasenBallsport (RB) Leipzig. Mimo fotbalovou sezónu zde bývají pořádány i hudební 

koncerty, aktuální kapacita činí 47 069 diváků. 

Prohlídka stadionu, které se zúčastnili studenti, zahrnovala místnost pro tiskové 

konference, vstup ke střídačkám a hřišti, vstup do domácí šatny a VIP prostor. Vše 

s výkladem průvodce. Trvala zhruba 90 minut. 



Celá skupina včetně německých hostitelů si odnesla cenný zážitek a obrázek o 

fungování prvotřídního sportovního klubu. 
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